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1 学校は、楽しいですか 児童 225 161 18 8 55% 39% 4% 2%

2
読むこと、書くこと、計算することがきちんとで

きますか
児童 149 206 50 7 36% 50% 12% 2%

3 宿題をきちんとしていますか 児童 270 110 25 7 66% 27% 6% 2%

4 本をたくさん読んでいますか 児童 112 165 109 26 27% 40% 27% 6%

5
授業中ねばり強く考えたり、発表したりして、勉

強に取り組んでいますか
児童 127 206 69 10 31% 50% 17% 2%

6 外で遊んだり、運動をしたりしていますか 児童 275 108 22 7 67% 26% 5% 2%

7 安全に気をつけて登下校をしていますか 児童 290 108 10 4 70% 26% 2% 1%

8
「早寝、早起き、朝ごはん」の生活リズムができ

ていますか
児童 165 164 70 13 40% 40% 17% 3%

9
ゲームなどの家庭のきまりを守って生活していま

すか
児童 204 152 41 15 50% 37% 10% 4%

10 友だちとなかよくしていますか 児童 315 85 10 2 77% 21% 2% 1%

11 自分から進んであいさつをしていますか 児童 177 185 44 6 43% 45% 11% 2%

12
ふだんの生活の中で、言葉づかいに気をつけてい

ますか
児童 146 194 66 6 35% 47% 16% 2%

13
すききらいをへらし、バランスのとれた食事をし

ていますか
児童 200 157 44 11 49% 38% 11% 3%

14
学校からのおたより（プリント）などを家の人に

見せていますか
児童 244 123 38 7 59% 30% 9% 2%

15
学校の行事、学級の係や当番活動などに進んで取

り組んでいますか
児童 272 117 19 4 66% 28% 5% 1%

分析

令和６年度　学校評価アンケート集計結果（児童）

〇９割前後の子供たちが学校生活が楽しく、学習内容を身につけることができていると実感している。
▲１割程度の子供たちが学校が楽しくなく、学習内容が分からないと感じている。より細やかな対応を行っていく必要がある。
〇友だちとの関係づくりも良好な様子がうかがえる。
▲読書量が少ないことを子供たちも実感している。読書機会の確保が課題である。
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